



КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

24.01.2023

№ 20

Про внесення змін до складу комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету

Керуючись пп. 2 п. б) ст. 34, ст. 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (зі змінами), від 28 березня 2018 року № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» (зі змінами), від 18 квітня 2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (зі змінами), від 20 лютого 2019 року №206 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей» та у зв'язку з кадровими змінами, виконавчий комітет Коростишівської міської ради

ВИРШИВ:

1. Внести зміни до складу комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, затвердженої рішенням виконавчого комітету Коростишівської міської ради від 28.09.2021р. №308, шляхом затвердження складу комісії у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

I.M. Кохан

Ірина Кохан
Секретар міської ради
С.В.М. О. Зубко



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
міської ради
від 24.01.2023 № 20

СКЛАД

комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету

Дейчук Руслан Станіславович	– перший заступник міського голови, голова комісії
Бондарчук Сергій Володимирович	– заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови комісії
Дідківський Юрій Володимирович	– заступник начальника управління соціального захисту населення та охорони здоров'я міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

Безсмертний Володимир Володимирович	– голова Коростишівської районної громадської організації ветеранів Афганської війни (воїнів-інтернаціоналістів) (за згодою)
Бричковський Юрій Леонідович	– голова Громадської організації «Коростишівська громадська організація учасників та ветеранів АТО «ПАТРІОТ» (за згодою)
Градовська Оксана Михайлівна	– в.о. начальника Фінансового управління міської ради
Загоровська Тетяна Володимирівна	– начальник відділу містобудування та архітектури міської ради
Новік Олена Іванівна	– головний спеціаліст відділу правової та кадрової роботи міської ради
Руденко Наталія Олексіївна	– головний спеціаліст відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства та благоустрою міської ради
Яковенко Євгенія Петрівна	– начальник фінансово-господарського відділу міської ради
Ящик Світлана Олександрівна	– начальник управління соціального захисту населення та охорони здоров'я міської ради

Начальник управління соціального захисту населення та охорони здоров'я

С.О. Ящик